



欢迎来到 2017-18 的学年的最终 PPS 脉搏

这将是 2017-18 学年的最终 PPS 脉搏, 我们第一次在每周发布学区通讯(每周休息在这里和那里) 并通过电子邮件发送出去. 以下是一些数目:

- **77,600:** 我们每个版本的电子邮件地址分为-- 70,000 个家庭, 和 7,600 学区的员工.
- **35:** 我们发布的版本
- **300:** 我们制作的故事, 无论是书面还是视频.
- **18:** “PPS 学生发表自己想法的” 我的声音” 视频.
- **29:** 我们在” 最有可能获得成功” 的焦点中, 曾是原先的 PPS 的学生.
- **50:** 至少有一个故事强调学校社区.
- **5:** 种语言, 我们翻译成西班牙文, 越南文, 中文, 俄文和索马里人.

随着我们进入夏季, 我们正在为 2018-19 年的脉搏版本造一个总概念. 我们正在考虑在处理我们部门的变化时对格式和频率进行更改. 我们希望听到您的意见和想法.

我们应该多久才制作一次脉搏? 您想读什么类型的故事? 或者你喜欢新闻报道的故事? 你读什么主题?

我们希望听到您的回应. 请给我们发电子邮件 ltrapp@pps.net.

感谢您在今年的故事收集和阅读方面的帮助和合作. 祝您有一个愉快的暑假!

员工, PPS 通讯和公众参与.